Ponadto przypominamy, że:

Podatnik podatku dochodowego od osób fizycznych może odliczyć do 6% dochodu w ramach darowizny dokonanej na cele pożytku publicznego dla organizacji prowadzących działalność pożytku publicznego (Art.26 ust.1 pkt.9 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych). 

Osoby prawne w ramach w/w darowizny mogą odliczyć do 10% dochodu (Art.18 ust.1 pkt.1 ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych).
Stowarzyszenie Przyjaciół Spotkań Małżeńskich od 2006 roku jest Organizacją Pożytku Publicznego i spełnia wymagania zawarte w Art.26 ust.1 pkt. 9 ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych oraz Art.18 ust.1 pkt.1 ustawy o podatku dochodowym od osób prawnych.

Ważne jest, by darowizna przekazana została na cele pożytku publicznego. Najprostszym sposobem zapewnienia celu darowizny jest określenie przedmiotu wpłaty, wpisując w tytule przelewu: "Darowizna na cele statutowe OPP - Stowarzyszenie Przyjaciół Spotkań Małżeńskich". 

Odliczenie przysługuje pod warunkiem, że wysokość darowizny jest udokumentowana dowodem wpłaty na rachunek bankowy obdarowanego 
(wpłata musi być dokonana w roku podatkowym, za który jest składane zeznanie podatkowe).

Darowizna dokonana w kwocie wyższej niż 6% dochodu (dla osób prawnych - 10%) nie będzie mogła zostać odliczona.

Osoby fizyczne - w załączniku PIT/O do zeznania PIT-37 i PIT-36 wykazujemy komu i ile przekazaliśmy tytułem darowizny.

Osoby prawne – w załączniku CIT-D do zeznania CIT-8 wykazujemy komu i ile przekazaliśmy tytułem darowizny.
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UWAGA – Odliczenie darowizny wynikającej z przepisu Art.26 ust.1 pkt.9 nie odbiera podatnikowi prawa do przekazania 1% swojego rocznego podatku Stowarzyszeniu Przyjaciół Spotkań Małżeńskich  jako organizacji pożytku publicznego.
